

Erratum

ERRATUM

In the article **"Evaluation of sulfadimidine, amprolium and triquen to treat coccidiosis in wild pigeons", DOI:** https://doi.org/10.1590/1519-6984.238673, published in Braz. J. Biol. vol.82 São Carlos 2022 Epub March 12, 2021, in the section:

Where it reads: Notes and Comments

It should be read: Original Article

This is an Open Access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License, which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original work is properly cited.